Szitakötő Program, 2012. április 2.

Petőfi Sándor Általános Iskola, Mór





Klein Ildikó

Petőfi Sándor Általános Iskola

Mór

Szitakötő 17. szám 15. oldal: Szél szárnyán
Fejlesztési cél :
Önálló ismeretszerzés fejlesztése: papírsárkányok képének gyűjtése
Szociális kompetenciák fejlesztése: kooperáció a csoport tagjai között, tolerancia, kommunikáció a csoporton belül feladat- és szabálytudat erősítése, érdeklődésből fakadó tevékenység iránti igény fejlesztése, önismeret fejlesztése, közös játék öröme
Szövegértés és szövegalkotás fejlesztése: szövegértelmezés, szinonimaszavak, szómagyarázat
Képzelőerő fejlesztése: papírsárkány készítése
Korosztály: 2.b osztály, jelen: 15 fő
Időpont: 2012. április 2.

Napközis foglalkozás
Értékelés: A program után produktumok esztétikai szempont szerinti értékelése, a játék öröme
Készítette: Klein Ildikó
	Tevékenységek /

gyakorlatok /

feladatok


	Módszer
	Eszközigény
	Időterv (perc)
	Szervezési kérdés

Feladatok
	Ellenőrzés

Értékelés

	Előkészítés

/ráhangolás/

Feladat kiválasztása
	Beszélgetőkör

csoportalkotás

	A gyűjtött képek
táblagyurma
	5 perc
	Képekből (papírsárkányok) csoportok alkotása
· Alakja, formája szerint (2 csoport)
· Népcsoport szerint: ázsiai, európai
	Egyéni tanári 


	Szél szárnyán című olvasmány felolvasása és elolvasása
	frontális: tanító 
csoportmunka
	Szitakötő 15.oldal
	3 perc
	Megfigyelési szempontok kiadása csoportonként:
· 1. csoport: Sárkányeregetés feltételei
· 2. csoport: formák és díszítések, hiedelmek
· 3. csoport: Keletkezésének ideje, számok gyűjtése az olvasmányból
· 4.csoport: sárkány „felhasználása”
	Folyamatos tanári és társas, formatív értékelés

	Az olvasmány feldolgozása
	frontális/ csoportmunka
	interaktív tábla
papírsárkányok képei
Szitakötő folyóirat
	20 -25 perc
	· Csoportonként a megfigyelési szempontok megbeszélése
· szómagyarázat: sárkányeregetés, fesztivál, gravitáció, világrekord, legenda, hiedelem, 
· szinonimaszavak gyűjtése szél, repülés 
· Marco Polo megismerése

· Kína, Japán megkeresése a földgömbön
	Folyamatos tanári és társas, formatív értékelés

	
	
	
	
	· Elektromos kisülés kifejezés magyarázata/ 
	Folyamatos tanári és társas, formatív értékelés

	Papírsárkány készítése

	egyéni/csoportos
	Csomagoló papír, színes eszközök
Zsinór, hurka pálcika
ragasztó
	15 perc
	16. oldal útmutatójának követése

	Folyamatos tanári és társas, formatív értékelés

	„Sárkányeregetés” az udvaron
	frontális
	
	10 perc
	Az elkészített sárkányok kipróbálása
	Folyamatos tanári és társas, formatív értékelés

	Tanulói értékelés
	beszélgetőkör
	
	3 perc
	Sárkányok kiállítása
	


